BORTNICA BR—1

BELKA BL-6

PO7 NUMER NAZWA DLUGOSC GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM[MASA RAZEM

. ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kg] [kq]
BL-6 1 L 50x4 1433 S235JR 1 1.43 3.06 4.38 4.38
OGOt EM 4.38
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.08
RAZEM: 4.46
WYKONAC: x 4 17.84
ZESTAW tACZNIKOW (tqcznie dla 4 sztuki):
— $ruby MBx30 kl.5.8 sztuk: 8 — podktadki sprezyste M8 sztuk: 8
— podkfadki zwykle M8 sztuk: 16 — nakretki M8 sztuk: 8

BELKA BL—7, BL=7

PO7 NUMER NAZWA DLUGOSC GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM[MASA RAZEM

. ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kg] [kg]
BL-7 1 L 50x4 842 S235JR 1 0.84 3.06 2.58 2.58
BL-7 2 L 50x4 163 S235JR 1 0.16 3.06 0.50 0.50
OGOt EM 3.08
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.06
RAZEM: 3.14
WYKONAC: x 2 6.28
ZESTAW tACZNIKOW (tqcznie dla 2 sztuki):
— $ruby MBx30 kI1.O.8 sztuk: 4 — podktadki sprezyste M8 sztuk: 4
— podktadki zwykle M8 sztuk: 8 — nakretki M8 sztuk: 4

BELKA BL—8, BL-8

PO7 NUMER NAZWA DLUGOSC GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM[MASA RAZEM

. ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq]
BL-8 L L 50x4 524 S235JR L 0.52 3.06 1.60 1.60
BL-8 2 L 50x4 321 S235JR 1 0.32 3.06 0.98 0.98
OGOLEM 2.58
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.05
RAZEM: 2.63
WYKONAC: x 2 9.26

ZESTAW tACZNIKOW (tqcznie dla 2 sztuki):
— Sruby M8x30 kl.5.8 sztuk: 4
— podktadki zwykle M8 sztuk: 8

— podktadki sprezyste M8 sztuk: 4
— nakretki M8 sztuk: 4

StUPEK S—1
007 NUMER NAZWA DLUGOSC |  GATUNEK LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN MASA 1 ELEM|MASA RAZEM
FLEMENTU FLEMENTU [mm] STAL SZTUK [m] [kqg/m] [kq] [kq]
S—1 1 O 60x60x5 1285 S235JR 1 1.29 7.80 10.03 10.03
S—1 2 BL 6x40 114 S235JR 1 0.11 1.88 0.21 0.21
S—1 3 BL 4x56 56 S235JR 1 0.06 1.76 0.10 0.10
S—1 4 BL 6x40 50 $235JR 6 0.30 1.88 0.09 0.57
OGOt EM 10.91
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.2
RAZEM: 11.11
WYKONAC: x 2 22.22
StUPEK S—2, S—2’
007 NUMER NAZWA DLUGOSC | GATUNEK LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN MASA 1 ELEM|MASA RAZEM
FLEMENTU FLEMENTU [mm] STAL SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq]
5—2 1 O 60x60x5 1540 S235JR 1 1.54 7.80 12.02 12.02
S-2 2 BL 6x60 60 S$235JR 1 0.06 2.83 0.17 0.17
S—2 3 BL 4x56 56 $235JR 1 0.06 1.76 0.10 0.10
S-2 4 BL 6x40 50 $235JR 3 0.15 1.88 0.09 0.28
OGOt EM 12.57
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.23
RAZEM: 12.8
WYKONAC: x 2 25.6
SLUPEK S-3
007 NUMER NAZWA DLUGOSC | GATUNEK LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN MASA 1 ELEM|MASA RAZEM
ELEMENTU FLEMENTU [mm] STAL SZTUK [m] [kq/m] [kq] [kq]
S-3 1 O 60x60x5 1540 $235JR 1 1.54 7.80 12.02 12.02
5-3 2 % 20 50 S235JR 2 0.10 2.47 0.12 0.25
S-3 3 BL 8x11 45 S235JR 2 0.09 0.69 0.03 0.06
5-3 4 % 16 43 S235JR 2 0.09 1.58 0.07 0.14
5-3 5 BL 4x56 56 $235JR 1 0.06 1.76 0.10 0.10
0GOLEM 12.57
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.23
RAZEM: 12.8
WYKONAC: x 2 25.6
BELKA BL—1
007 NUMER NAZWA DLUGOSC | GATUNEK LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN MASA 1 ELEM|MASA RAZEM
FLEMENTU FLEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kq/m] [kq] [kq]
BL—1 1 BL 8x25 100 S235JR 4 0.40 1.57 0.16 0.63
BL—1 2 L 100x50x8 1405 S235JR 1 1.41 8.99 12.63 12.63
0GOLEM 13.26
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.24
RAZEM: 13.5
WYKONAC: x 16 216

PORECZ
P07, NUMER NAZWA DLUGOSE GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN [MASA 1 ELEM MASA RAZEM
ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kq/m] [kq] [kq]
PORECZ 1 0 42.4/29 21000 S235JR 1 21.00 2.82 59.32 59.32
OGOLEM 59.32
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 1.07
RAZEM: 60.39
WYKONAC: x 1 60.39
WSPORNIK W—1
P07, NUMER NAZWA DEUGOSE GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN [MASA 1 ELEM MASA RAZEM
ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq]
W—1 1 BL 8x50 145 S235JR 4 0.58 3.14 0.46 1.82
W—1 2 BL 6x40 114 S235JR 1 0.11 1.88 0.21 0.21
W—1 3 BL 4x56 56 S235JR 1 0.06 1.76 0.10 0.10
W—1 4 BL 8x50 60 S235JR 1 0.06 3.14 0.19 0.19
W—1 4 BL 8x60 70 S235JR 1 0.07 3.77 0.26 0.26
W—1 5 BL 14x140 280 S235JR 1 0.28 15.39 4.31 4.3
W—1 6 IPE 160 1134 S235JR 1 1.13 15.80 17.92 17.92
W—1 7 0 60x60x5 954 S235JR 1 0.95 7.80 7.44 7.44
W—1 8 BL 6x40 50 S235JR 6 0.30 1.88 0.09 0.57
W—1 9 L 60x5 200 S235JR 2 0.40 4.57 0.91 1.83
OGOLEM 34.65
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.62
RAZEM: 35.27
WYKONAC: x 13 458.51
ZESTAW tACZNIKOW (tqcznie dla 13 sztuki):
— sruby M12x50 kl.5.8 sztuk: 26 — podkladki sprezyste M12 sztuk: 26
— podkiadki zwykle M12 sztuk: 52 — nakretki M12 sztuk: 26
— kotwy HILTI HAS M16 (ZAK. MIN 200mm) sztuk: 52
WSPORNIK W=2
P07, NUMER NAZWA DLUGOSC GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN [MASA 1 ELEM MASA RAZEM
ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kg] [kq]
W—2 1 BL 6x103 124 S235JR 2 0.25 6.47 0.80 1.60
W=2 2 BL 6x40 114 S235JR 1 0.11 1.88 0.21 0.21
W—2 3 BL 4x56 56 S235JR 1 0.06 1.76 0.10 0.10
W=2 4 BL 8x60 90 S235JR 2 0.18 3.77 0.34 0.68
W—2 4 BL 8x60 70 S235JR 2 0.14 3.77 0.26 0.53
W—2 5 BL 16x190 300 S235JR 2 0.60 23.86 7.16 14.32
W—2 6 [ 140 1640 S235JR 2 3.28 16.00 26.24 52.48
W—2 7 0 60x60x5 954 S235JR 1 0.95 7.80 7.44 7.44
W—2 8 BL 6x40 50 S235JR 6 0.30 1.88 0.09 0.57
W—2 9 BL 8x94 124 S235JR 2 0.25 5.90 0.73 1.46
W—2 10 L 100x50x8 111 S235JR 3 0.33 8.99 1.00 2.99
W—2 1 BL 10x111 132 S235JR 1 0.13 8.71 1.15 1.15
W—2 12 L 75%6 1000 S235JR 2 2.00 6.85 6.85 13.70
OGOLEM 97.23
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 1.75
RAZEM: 98.98
WYKONAC: x 2 197.96

ZESTAW tACZNIKOW (tqcznie dla 18 sztuki):

— Sruby M12x50 kI.5.8 sztuk: 72
— podkfadki zwykte M12 sztuk: 144

— podkfadki sprezyste M12 sztuk: /2
— nakretki M12 sztuk: 72

ZESTAW tACZNIKOW (tqcznie dla 2 sztuki):
— Sruby M12x45 kl.5.8 sztuk: 12
— podkiadki zwykte M12 sztuk: 24

— kotwy HILTI HAS M16 (ZAK. MIN 200mm) sztuk: 16

— podktadki sprezyste M12 sztuk: 12
— nakretki M12 sztuk: 12

WSPORNIK W=3
007 NUMER NAZWA DLUGOSC | GATUNEK LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM MASA RAZEM
FLEMENTU FLEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq]
W-3 4 BL 8x50 60 $235JR 1 0.06 3.14 0.19 0.19
W-3 4 BL 8x60 70 5235JR 1 0.07 3.77 0.26 0.26
W-3 5 BL 14x140 280 $235JR 1 0.28 15.39 4.31 4.3
W-3 6 IPE 160 1134 $235JR 1 113 15.80 17.92 17.92
OGOLEM 22.68
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.41
RAZEM: 23.09
WYKONAC: x 2 46.18
ZESTAW tACZNIKOW (tqcznie dla 2 sztuki):
— kotwy HILTI HAS M16 (ZAK. MIN 200mm) sztuk: 16
MARKA M—1
007 NUMER NAZWA DLUGOSC |  GATUNEK LICZBA | DL. RAZEM | MASA JEDN [MASA 1 ELEM MASA RAZEM
FLEMENTU FLEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq]
M—1 1 BL 8x150 180 S235JR 1 0.18 9.42 1.70 1.70
M—1 2 ¢ 8 410 $235JR 2 0.82 0.39 0.16 0.32
OGOLEM 2.02
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.04
RAZEM: 2.06
WYKONAC: x 4 8.24
STOPNIE SCHODOWE S-—1
007 NUMER NAZWA DLUGOSC | GATUNEK LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM MASA RAZEM
FLEMENTU FLEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq]
S—1 1 L 30x5 2266 $2350R 4 9.06 2.18 4.94 19.76
S—1 2 O 100x60x5 1413 S235JR 2 2.83 9.81 13.87 27.73
S—1 3 BL 8x123 173 $235JR 2 0.35 7.72 1.34 2.67
S—1 3 BL 8x145 173 $2350R 2 0.35 9.11 1.58 3.15
S—1 4 BL 5x70 185 5235JR 2 0.37 2.75 0.51 1.02
OGOLEM 54.33
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.98
RAZEM: 55.31
WYKONAC: x 2 110.62
FURTKA
507 NUMER NAZWA DLUGOSC |  GATUNEK LICZBA | DL. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM MASA RAZEM
FLEMENTU FLEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq]
FURTKA 1 L 45x4 3870 5235JR 1 3.87 2.74 10.60 10.60
FURTKA 2 BL 6x60 68 S$2350R 1 0.07 2.83 0.19 0.19
FURTKA 3 ¢ 10 260 S$2350R 1 0.26 0.62 0.16 0.16
FURTKA 4 0 25/3.2 45 S235JR 2 0.09 1.72 0.08 0.15
FURTKA 5 BL 4x25 25 $235JR 2 0.05 0.79 0.02 0.04
FURTKA 6 ¢ 5 4000 S2350R 1 4.00 0.15 0.62 0.62
FURTKA 7 ¢ 8 1400 S$2350R 1 1.40 0.39 0.55 0.55
OGOLEM 12.31
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.22
RAZEM: 12.53
WYKONAC: x 2 25.06

BELKA BL=2

PO7 NUMER NAZWA DLUGOSC GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN [MASA 1 ELEM MASA RAZEM

’ ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kq/m] [kq] [kq]
BL-2 1 BL 8x25 100 S235JR 2 0.20 1.57 0.16 0.31
BL-2 2 L 100x50x8 429 S235JR 1 0.43 8.99 3.86 3.86
OGOLEM 4.17
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.08
RAZEM: 4.25
WYKONAC: x 4 17
ZESTAW LACZNIKOW (tqcznie dla 4 sztuki):
— sruby M12x50 kl.5.8 sztuk: 16 — podktadki sprezyste M12 sztuk: 16
— podkladki zwykte M12 sztuk: 32 — nakretki M12 sztuk: 16

BELKA BL-3, BL-3’

PO7 NUMER NAZWA DrUGOSC GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN [MASA 1 ELEM MASA RAZEM

’ ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kq/m] [kq] [kq]
BL-3 1 BL 8x25 100 S235JR 4 0.40 1.57 0.16 0.63
BL-3 2 L 100x50x8 1366 S235JR 1 1.37 8.99 12.28 12.28
OGOt EM 12.91
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.23
RAZEM: 13.14
WYKONAC: x 4 52.56
ZESTAW LACZNIKOW (tqcznie dla 4 sztuki):
— $ruby M12x50 kl.5.8 sztuk: 16 — podkfadki sprezyste M12 sztuk: 16
— podktadki zwykte M12 sztuk: 32 — nakretki M12 sztuk: 16

BELKA BL—4, BL—4’

P07 NUMER NAZWA DrUGOSC GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN [MASA 1 ELEM MASA RAZEM

’ ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kq/m] [kq] [kq]
BL-4 2 L 100x50x8 775 S235JR 1 0.78 8.99 6.97 6.97
BL-4 J L 60x40x5 300 S235JR 1 0.30 3.76 1.13 1.13
BL-4 4 BL 8x25 100 S235JR 2 0.20 1.57 0.16 0.31
OGOt EM 8.41
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.15
RAZEM: 8.56
WYKONAC: x 4 34.24
ZESTAW LACZNIKOW (tqcznie dla 4 sztuki):
— $ruby M12x50 kl.5.8 sztuk: 16 — podkfadki sprezyste M12 sztuk: 16
— podkiadki zwykte M12 sztuk: 32 — nakretki M12 sztuk: 16

BELKA BL-=5

P07 NUMER NAZWA DrUGOSC GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN [MASA 1 ELEM MASA RAZEM

' ELEMENTU ELEMENTU [mm] STAL S/TUK [m] [kq/m] [kq] [kq]
BL-5 1 L 50x4 1360 S235JR 1 1.36 3.06 4.16 4.16
OGOLEM 4.16
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.07
RAZEM: 4.23
WYKONAC: x 8 33.84

ZESTAW LACZNIKOW (tqcznie dla 8 sztuki):
— sruby M8x30 kl.5.8 sztuk: 16
— podktadki zwykte M8 sztuk: 32

— podkfadki sprezyste M8 sztuk: 16
— nakretki M8 sztuk: 16

PO7 NUMER NAZWA DLUGOSC GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM MASA RAZEM
. ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq]
BR—1 1 BL 1.6x150 1360 S235JR 1 1.36 1.88 2.56 2.56
OGOLEM 2.56
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.05
RAZEM: 2.61
WYKONAC: x 8 20.88
ZESTAW tACZNIKOW (tqcznie dla 2 sztuki):
— $ruby MB8x30 kl.5.8 sztuk: 32 — podkladki sprezyste M8 sztuk: 32
— podkfadki zwykte M8 sztuk: 64 — nakretki M8 sztuk: 32
BORTNICA BR-2
PO7 NUMER NAZWA DLUGOSC GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM MASA RAZEM
. ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq]
BR—-2 1 BL 1.6x150 1433 S235JR 1 1.43 1.88 2.70 2.70
OGOLEM 2.7
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.05
RAZEM: 2.75
WYKONAC: x 4 11
ZESTAW tACZNIKOW (tqcznie dla 2 sztuki):
— sruby M8x30 kl.5.8 sztuk: 16 — podkladki sprezyste M8 sztuk: 16
— podktadki zwykte M8 sztuk: 32 — nakretki M8 sztuk: 16
BORTNICA BR—3 PORT LOTNICZY GDYNIA-KOSAKOWO Sp. z 0.0.
-, Al. Marszatka Pitsudskiego 18,
PO7 NUMER NAZWA DLUGOSC GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM MASA RAZEM 81-378 Gdynia
. ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq]
BR-3 1 BL 1.6x501 835 S235JR 1 0.84 6.29 5.25 0.25 Projektant—konsorcjum:
OGOLEM 5.25 POLEKO Sp. z 0.0.
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.09 ‘ohlmxo ul. z_mcoa,mmmmom\w_ 80-034 Gdarisk
e ——— 6], +48 58 305 45 15, fax +48 58 305 45 15
RAZEM: 5.34
WYKONAC: x 2 10.68 =% ARPRO
ZESTAW tACZNIKOW (tqcznie dla 2 sztuki): WWW)WWW PRACOWNIA PROJEKTOWA Sp. 2 0.0.
- mxcg\ M8x30 kl.5.8 sztuk: 8 - UOQZQQE wbﬁ@NV\mﬁm M3 sztuk: 8 WﬂwHWWwHW@J ﬁm._.+hmmmwmm,‘_‘_N\_;mx.+hmmmwmmhmm®
— podktadki zwykte M8 sztuk: 16 — nakretki M8 sztuk: 8 _
Inwestycja
BORTNICA BR-4 PORT LOTNICZY GDYNIA-KOSAKOWO
PO7 NUMER NAZWA DLUGOSC GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM MASA RAZEM . .

. ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq] Nazwa i adres obiektu: ) )
BR-4 1 BL 1.6x524 765 S235JR 1 0.77 6.58 5.03 5.03 BUDYNEK LOTNISKOWEJ m._.. Y POZARNEJ
OCOLEN 5 03 Z POMIESZCZENIAMI DLA SLUZB LOTNISKOWYCH
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.09 Kosakowo, dz. nr ewid. 1090/2, obreb 0007 Pogorze
RAZEM: _ 0.12 Nazwa rysunku:

WYKONAC: x 2 10.24 ZESTAWIENIE STALI - ZESTAWIENIE SZCZEGOLOWE

ZESTAW tACZNIKOW (tqcznie dla 2 sztuki):
— $ruby M8x30 kl.5.8 sztuk: 8
— podktadki zwykle M8 sztuk: 16

— podkladki sprezyste M8 sztuk: 8
— nakretki M8 sztuk: 8

Funkcja Imie i nazwisko Specjalnosc Nr uprawnien Podpis

Projektant mgr inz. Marek Leszczyrski konstrukcyjno—budowlana | POM /0113 /PWOK /09

Sprawdzajgcy mgr inz. Barttomiej Gursztyn konstrukcyjno—budowlana | WAM /0123 /POOK /04

Opracowanie mgr inz. Tomasz Hinca

Data: Faza: Branza: Skala: Nr rys.: Rewizja
21.09.2011 | PROJEKT WYKONAWCZY KN 1:10 PW_R_KN_712_0 0




